

# Raadsadviescommissie Economie, Financiën, Toerisme en Recreatie

Gemeente Valkenburg aan de Geul

Conceptverslag van de extra vergadering de dato 27 september 2016

**Aanwezig**

voorzitter	:	J. Blom
griffier	:	J. Pluijmen
leden	:	N. Dauven (AB), W. Weerts (AB), J. Mlodzick (AB), H. Trimbos (VVD), W. Beckers (VVD), T. Rooding (VVD), M. Knubben (CDA), G. Silverentand-Nelissen (CDA), P. Wester (CDA), C. Fulmer-Bouwens* (PGP), J. Smeets (PGP), A. Hidding (D66), E. Ruijgers (D66) en H. Janssen (D66)
college	:	R. Meijers
directie/ ambtenaren	:	D. Renkens en B. Mennens

**Afwezig** leden : S. Savelsbergh-Auf den Kamp (PGP) en P. Zwakenberg (AB)

*\*plaatsvervanger(ster) voor een afwezig lid*

*De geluidsbestanden en andere bijlagen van deze vergadering kunt u raadplegen bij de betreffende agendapunten in iBabs.*

Nr.	Onderwerp	Behandeling
1.	Opening en mededelingen	De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform bovenstaand overzicht.
2.	Spreekrecht Burgers	Voor het spreekrecht hebben zich aangemeld: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Mevrouw C. Spijkerboer (eigenaar Fysio Polfermolen)</li> <li>• De heer H. Wessels namens Zwemclub Valkenburg</li> <li>• De heer P. van Dyck namens gebruikers zwembad</li> <li>• Mevrouw L. Bekkers namens medewerkers Polfermolen. Namens de deelnemers van MBvO en de gebruikersgroep van de Polfermolen biedt mevrouw Bekkers een petitie aan.</li> <li>• De heer W. Dupont namens Polfermolen Exploitatie</li> <li>• Mevrouw C. Wezeman namens Sociaal Culturele Raad</li> </ul>
3.	Vaststelling van de agenda.	De agenda wordt vastgesteld conform het aangeboden concept.
4.	Voorstel college betreffende de Polfermolen	Inbreng leden eerste termijn M. Knubben, C. Fulmer-Bouwens, E. Ruijgers, H. Trimbos en N. Dauven.  Rond 20.57 uur schorst de voorzitter de vergadering. Rond 21.17 uur heropent de voorzitter de vergadering.  Beantwoording wethouder Meijers in eerste termijn. Hij concludeert dat er vanavond een hoop zaken naar voren zijn gebracht, met name maatschappelijke inbreng. Hij hoopt dat de commissie zich deze inbreng ter harte neemt.  Er werd gezegd dat deze raadsnota bij velen als een schok binnenkwam en dat een en ander niet goed gecommuniceerd is. Het college erkent ten volle dat de communicatie niet goed gegaan is. In feite heeft het college zich te weinig tijd gegund om dit goed te doen. Dit voorstel moest voor de programmabegroting behandeld worden en binnen het college is hier zwaar over gediscussieerd - tot vlak voor

		<p>sluitingstijd - en toen moest het naar buiten toe. Eigenlijk had het college toen moeten zeggen toch nog even te wachten en eerst iedereen goed te informeren. Echter, die tijd heeft het college niet genomen.</p> <p>Rond 21.55 uur schorst de voorzitter de vergadering. Rond 22.01 uur heropent de voorzitter de vergadering.</p> <p>Inbreng leden tweede termijn W. Weerts, C. Fulmer-Bouwens, M. Knubben, N. Dauven en H. Trimbos.</p> <p>Beantwoording/toezeggingen wethouder Meijers in tweede termijn.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Vanavond vindt nog geen finale besluitvorming plaats, het doel van deze vergadering is aan te geven wat er in de toekomst bezuinigd moet worden. En als dat niet gebeurt, waar moet men de middelen in de toekomst vandaan halen? Er dient een zorgvuldige afweging van al die scenario's gemaakt te worden, de raad moet immers een zorgvuldige keuze moeten kunnen maken.</li> <li>• Op 8 november a.s. moet het financiële kader op de Polfermolen ad € 1.3 miljoen worden vastgesteld.</li> <li>• De nu voorliggende raadsnota komt te vervallen, want een en ander wordt meegenomen in de programma-begroting.</li> <li>• De adviesraden Sociaal Domein en de Sociaal Culturele raad worden betrokken in het vervolgtraject.</li> <li>• Vraag was of in de onderbouwing van de begroting een relatie wordt gelegd met het vastgestelde beleid rondom sport en bewegen: dit komt tot zijn recht in de bijgeleverde stukken.</li> <li>• Het uiteindelijke resultaat wordt verwoord in het meerjarenperspectief. Mocht sluiting op 1 januari 2017 geen reële optie zijn, wordt dit nader bekeken. Zo nodig wordt de begroting bijgesteld.</li> <li>• Inzake Wyckerveste staat besloten raadsinformatie-bijeenkomst gepland op 20 oktober a.s. Indien stukken eerder voorhanden zijn wordt de raad daarvan in kennis gesteld.</li> </ul> <p><i>Schriftelijke beantwoording openstaande vragen zijn als bijlage bij het verslag gevoegd.</i></p> <p>De commissie adviseert de nu voorliggende raadsnota niet door te leiden naar de raadsvergadering van 10 oktober a.s. Het college dient een goed uitgewerkt plan met opties aan de raad voor te leggen, waaruit de raad afgewogen keuzes kan maken.</p>
5.	Sluiting	Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter rond 22.23 uur de vergadering. Hij dankt de aanwezigen voor hun inbreng.

Aldus vastgesteld in de vergadering van de commissie EFTR de dato 30 november 2016.

J. Blom,  
voorzitter

J.W.L. Pluijmen,  
griffier